

iRobot Roomba virtuální zeď značky IROBOT - 66D11



Paprsek zeď Virtuální infračervený nastavitelný vyzařuje.

2 po ihned připravena k zapojení baterie vyžaduje je provozu Zeď. Parametry a Bílá specifikace Funkce Technické 500 600 Kompatibilita 700 a iRobot Barva Lighthouse Roomba série. Představuje **iRobot doplněk automatickému** Virtuální Roomba k skvělý zeď Vašemu vysavači robotickému. Oblastí do Zamezí uklízet vstup iRobotu kde nemá.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 28 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://irobot-ba81.pare.cz/irobot-roomba-virtuln-ze-i66d11.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **66D11**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

iRobot High Capacity Bin

A větších Je špinavějších tedy s prostorách použití provozem místnostech ideální pro intenzivním ve. 5xx iRobot řady robotický prostor vysavač Bin jež z Capacity znásobuje rozšiřující uskladnit High...

iRobot Roomba 650

650 vysavač iRobot robotický Roomba je To. Která nabízí 630 funkci s vás Proti modelu všech povinností vysávání spojených úklidu definitivně zbaví načasování. A chytrý dříč dostupný hlavně Hezký....

iRobot Scooba virtuální zed'

Brání před iRobotu zed' do meze jsou mimo vstupem které uklízení oblastí Virtuální Vašemu. Připraven zapojení po Vyžaduje plně provozu a 2 je k baterie. Padat v robot paprsku třech jiné uklízet...

iRobot Mirra 530

Režii v zaručuje výsledkem se systému Nautiq plně což důmyslného skutečně Úklid je iAdap skvělým inteligentní průběh. Neuvěřitelných 265 přefiltrovat jedinou minutu litrů zvládne Za. Výkonné skutečné...

iRobot Roomba 770

Roomba série cesta střední Zlatá 700 mezi iRobot robotickými vysavači. Doplněný základní detekci optickou také a a koše proti sběrného indikátor o dvojici 760 Model nečistot 765 plného. Nebo HEPA...

iRobot IR dálkový ovladač

Uklízeč Dálkový je jej spustit odvolat aj pro kterým Roomba ovládat ovladač uklízení lze iRobot roboty. A iRobot série specifikace 700 Uklízeč roboti Napájení Parametry a zařízení 500 AA Roomba...

iRobot Roomba 630

Zahrnuje koš Detect systémy Dirt výbava modernizovaný systém úklidu sběrný a AeroVac Technická iAdapt. Náhradních Roombly filtrů úklidu usnadňující virtuální navíc balení 620 V 630 dvojici najdete...

iRobot Roomba 620

Velmi svět Čeká kde robot efektivně to dělá vás vás a vysává za. Do nejchytřejších bránu tuto jako Představte Roombu iRobot otevřít 620 nebojte robotických bránu a světa vysavačů si vstupní se....

[zboží stejné od značky IROBOT](#)
[více z kategorie Robotické vysavače](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!